

倡导全民健身 倡导健康出行

# 体彩杯“乐透”民间赛事

近日,青海、辽宁、湖南、山东等地举办了多项由体彩冠名的群众体育赛事,除了冠名为“体彩杯”外,还有部分赛事冠名为“竞彩杯”“体彩大乐透杯”等。其中,青海的全民健身嘉年华活动持续四个月,湖南在两天内连续办两项赛事,山东则在十天之内冠名了四项比赛,让众多业余选手乐享赛事,在比赛中切磋提高运动技能。

■专题整理 艾禾

## 青海:全民健身嘉年华历时四个月

经过四个多月的比拼,持续时间长、覆盖范围广的青海省“体彩大乐透杯”全民健身嘉年华(第二季)活动于9月23日落幕。本次活动吸引了数千人参与,其中110人取得名次,参与者年龄在7岁至60岁之间。

当日,本次全民健身嘉年华的自行车骑行活动在青海体育中心举行。活动响应9月17日“世界骑行日”和9月22日“世界无车日”,倡导健康环保的出行方式,目的是号召广大民众开展健康有益的骑行活动,以更加强健的身体、更加饱满的热情、更加充沛的精力投入工作和生活,为将青海省打造成为自行车运动名省贡献力量。

活动现场,印有“中国体育彩票 人人参与 人人受益”的红色横幅十分醒目,入口处设置了体育彩票销售凉棚。

本届全民健身嘉年华活动形式以体育趣味互动为主,项目包括成人游泳、篮球技巧挑战、少儿轮滑、抢滩登陆、自行车趣味赛五项。经过几个月的欢乐角逐,参与者们顺利完成了各项任务。

获得100米自由泳和50米蛙泳第一名的赵彦女士收获颇



获奖选手

丰。她是从报纸上看到全民健身嘉年华活动通知的,通过购买体彩大乐透彩票获得参赛资格。她说:“全民健身需要每个人更多的关注和参与,感谢主办单位、冠名单位给我们这些健身爱好者表现自我的平台。”她表示会将体育锻炼作为日常生活习惯,也希望更多的人能参与到全民健身活动中来,“我是通过购买大乐透彩票获得参赛资格的,也让我这个从不买彩票的人与体育彩票有了第一次亲密接触,虽然没有中奖,但是我了解了买彩票也是作公益,为社会献出一点爱心,特别有意义。”

青海体彩作为活动的冠名

单位,已连续第二年助力该项活动。赛场随处可见体彩公益展板,热闹的顶呱刮现场销售使更多民众加深了对体育彩票公益性的认识,展示了体育彩票在支持全民健身活动中所作的贡献。

通过一场场全民参与的多元化活动,青海体彩将体育运动精神和体彩公益宣传推进到全民生活中,引领更多市民参与到健身活动中,让参与者感受到体彩的公益成果。全民健身嘉年华活动的举办,既宣传了体彩公益,又倡导了全民健身,更重要的是让参与者得到实惠,令体彩的品牌形象更加深入人心。

## 湖南:连办两项全民健身赛事

9月17日至18日,湖南体彩接连冠名了两项全民健身体育赛事。

9月17日,2017年长沙市第六届全民健身节“社区之间”——“体彩大乐透杯”金色童年亲子趣味运动会在长沙市芙蓉区东岸梅园小区活动坪欢乐开赛,来自东宜社区的200多组家庭参赛。

在开幕式上,小朋友为参赛队员们带来了酷炫的街舞表演,让所有的参赛者以更轻松的心

态参加比赛。比赛项目有射箭、趣味独轮车等,面对趣味道具,孩子们玩得不亦乐乎,家长们也是笑容满满。长沙体彩分中心为参赛者提供了丰富多样的体育健身器材作为礼品,使每一组参加比赛的家庭都收获多多。

9月18日,“欢乐潇湘·幸福岳阳·给力汨罗”大型群众文艺汇演暨“体彩杯”汨罗市原创广场舞网络电视大赛在汨罗市白塘镇求鸣片竹鸡岭文化广场开赛。

千余名村民一起为自己喜欢的舞队加油投票,现场热闹非凡。最终,白塘村百合舞蹈队以《平等之歌》夺得大赛的一等奖,并将代表白塘赛区参加汨罗市原创广场舞网络电视大赛决赛。

“体彩杯”汨罗市原创广场舞网络电视大赛共分六个赛区,接下来还将在罗江镇、长乐镇、弼时镇、屈子祠镇和归义镇赛区进行比赛。总决赛将于11月初在归义镇全民健身中心举行。

## 辽宁:打造“竞彩杯”垂钓盛事

9月26日,由辽宁省体育总会、辽宁省体彩中心共同主办的2017年“竞彩杯”辽宁省钓鱼锦标赛在沈阳举行。当天,来自全省各地的60名垂钓爱好者共同感受由辽宁体彩为大家打造的垂钓盛事。

本次“竞彩杯”辽宁省钓鱼锦标赛是第十一届辽宁体彩文化节的内容之一,也是辽宁体彩与辽宁省钓鱼运动协会首次合作举办的钓鱼类民间赛事。该项赛事既推动了辽宁省钓鱼运动

的开展,也符合本届文化节“全民同享 快乐健身”的主题。

今年的体彩文化节在启动时就以推出趣味运动作为主要方向,保证群众的参与性强,并让参与人群无年龄差别对接,同时提倡环保意识,更新颖地将多元化群众体育活动进行全民推广,从而使体彩文化节更加立体地展现给全社会。

钓鱼作为一项老少皆宜的运动,古往今来令无数爱好者陶醉其中。在垂钓过程中,人们不

仅能够领略到大自然的生机盎然,也能平和焦躁的心情与思绪。与激烈的体能对抗赛不同,本次钓鱼锦标赛的参赛运动员年龄限定为16岁至60岁,不分性别,只要是身体健康、热爱垂钓者均可参加。

此次钓鱼比赛4个人为一组,共有15组,以团体总重量、个人单尾重量计分及录取名次。经过紧张又充满欢笑的角逐,盘锦代表队获得团体冠军,盘锦代表队的张成斌荣获个人赛第一名。

## 山东:四地承办群体比赛

近日,山东菏泽、临沂、泰安、烟台等地接连举办“体彩杯”群众体育比赛。这些比赛既有多个省份球队参加的青少年足球邀请赛,也有省级龙舟赛,还有市级运动会等。

### 菏泽:冀鲁豫少年角逐足球赛

10月2日,2017年“体彩杯”冀鲁豫少年足球邀请赛开幕式在菏泽市实验小学举行。来自河北、河南、山东的运动员和教练员等300余人参加了开幕式。

本次比赛分为2005—2006年龄段八人制比赛和五人制比赛。本次赛事以足球为桥梁,为小运动员们提供了一个快乐相聚的机会,增进各省之间的友好交流,为加强沟通、交流、合作,培养出更多的足球人才起到了积极的推动作用,进一步促进了当地足球事业的发展。

### 临沂:举办省级龙舟邀请赛

9月26日,2017年“体彩杯”中国沂河龙舟邀请赛在临沂市风帆广场举行,来自省内外18支参赛队伍的290余名选手进行了200米和500米直道龙舟竞速。

当日,风帆广场彩旗飘飘、锣鼓喧天,聚集了众多前来观看龙舟竞赛的市民、游客。比赛现场,来自省内德州、枣庄、济宁、聊城、临沂等地市和高校以及江苏苏州的18支队伍展开激烈角逐。

### 泰安:200人参与省级气功赛

9月24日至25日,“体彩杯”山东省第七届全民健身运动会健身气功比赛在泰安六中举行。全省各地市及省直机关19支代表队的近200名运动员参赛。

本次健身气功比赛设置规定项目和自选项目。规定项目有易筋经、五禽戏、大舞、太极健身杖;自选项目需从国家体育总局推广的9种普及功法中摘选不少于4种功法组合而成。

### 烟台:冠名市级运动会

9月24日,“体彩杯”烟台市第九届运动会在烟台市体育公园体育场开幕。

四年一届的烟台市运动会是当地水平最高、规格最高、范围最广的综合性运动会。本届市运会分青少年体校组和学校组两个组别,共有4262名运动员参赛,设20个大项、605个小项。其中,青少年体校组设13个大项、436个小项,学校组设7个大项、169个小项。



三省少年在比赛中切磋足球技艺

### ●时评

## 助力业余选手跨省参赛

■艾禾

对于业余选手来说,参赛机会十分难得,尤其是跨省参赛,与高手过招的机会更加难得。在体育彩票冠名支持的比赛中,跨省参赛的情况越来越多,体育彩票为业余选手加强交流、提高技能提供了越来越多的机会。

比如近日在山东菏泽举行的2017年“体彩杯”冀鲁豫少年足球邀请赛,参赛球队来自河北、河南、山东三省,多达34支,为足球小将提供了

一个在比赛中增进友谊、切磋技艺的机会,受到参赛球队的欢迎。

此外,在临沂举行的2017年“体彩杯”中国沂河龙舟邀请赛中,也出现了来自江苏苏州的参赛队伍。

业余选手跨省参赛,对于促进全民健身运动、营造全民健身氛围、提高全民健身水平,都具有积极的推动作用。而正是有了体育彩票的冠名资助,才能让越来越多的业余选手有了跨省参赛的机会。